
 

 

Onderzoek nieuwsbrief Hillegom  
 

 
 
 
1. Hoe vaak leest u de nieuwsbrief?  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2. Wel rapportcijfer geeft u de nieuwsbrief? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. De nieuwsbrief bestaat uit verschillende onderdelen. Welke onderdelen leest u 
regelmatig? Meerder antwoorden mogelijk. 

 

 
 
 



 

 

4. Beoordeel elk onderdeel van de nieuwsbrief met een cijfer 
 

 
Gemiddeld cijfer  Respondenten Lees ik nooit 
(1 slecht, 5 goed) totaal 26 

Nieuwsberichten    3,9   23   3  
Bekendmakingen   3,5   21   5 
Werk aan de weg   3,1   20   6 
Collegebesluiten   3,5   19   7 
Omgevingsloket   3,4   19   7 
Raadsinformatie   3,4   18   8 
 
  
5. Toelichting op vraag 4 

Als toelichting bij de vraag geven mensen aan dat de nieuwsbrief vooral bestaat uit links. Ook is er 
een wens voor eenvoudiger taalgebruik in de teksten en college- en raadsbesluiten. Ook wordt 
regelmatig aangegeven dat de ‘werk aan de weg berichten’ niet volledig en onduidelijk zijn. Tot slot 
is er de wens voor een opsomming van de bekendmakingen in de nieuwsbrief, net als voorheen in 
de Gemeenteberichten. 

 
6. De nieuwsberichten tonen nu een afbeelding met een titel. Als u hier op klikt, gaat u door 

naar het volledige nieuwsbericht op de website. Hoe ervaart u dit? 

 
 



 

 

7. Welke andere kanalen gebruikt u om de hoogte te blijven van gemeentelijk nieuws? 

8. Hoe vaak zou u deze nieuwsbrief willen ontvangen? 

 

9. Mist u informatie in de nieuwsbrief of heeft u nog suggesties voor verbetering? 
Als verbeterpunten wordt gevraagd om meer diepgang en berichten over samenwerking met 
provincie en buurgemeenten, het vermelden van evenementen en een overzicht van de 
publicaties in plaats van doorlinks.  


